COMPLEMENT DES COURS PRECEDENT


 sock=socket(AF_INET, SOCK_STREAM, 0);


 bcopy(he->h_addr, (char *)&sin.sin_addr, he->h_length);


 sin.sin_family=AF_INET;


 sin.sin_port = htons(80);


sock est un entier que l’on a défini pour pouvoir utiliser la primitive socket.


On passe en mode internet avec AF_INET, en mode connecté SOCK_


STREAM.





Bcopy demande au compilateur d’utiliser la première adresse, length représ


entant  sa longueur.





Et pour finir on se connecte sur le port httpd 80 avec htons.


